
  

 

 

 
 
 
Na de Vlaamse jobkorting eerder dit jaar wordt ook dit jaar op de lonen van mei 2010 de federale 
jobkorting toegepast. In tegenstelling tot vorig jaar geldt deze federale jobkorting niet voor 
bedrijfsleiders. 
 
De federale jobkorting wordt éénmalig verrekend met de bedrijfsvoorheffing. Hierdoor verhoogt het 
nettoloon in de maand mei. Deze jobkorting is van toepassing voor iedereen die in België werkt, 
ongeacht het feit of het een inwoner of een niet-inwoner is, met uitzondering van de bedrijfsleiders.   
 
Echter, belastingplichtigen die in hun aangifte opteren om hun werkelijke beroepskosten te bewijzen, 
hebben in mei 2010 geen belastingvoordeel in dit kader.  
 
 
Voor werknemers bedraagt de jobkorting, onafhankelijk van de gezinstoestand:  
     

BRUTO-INKOMEN PER MAAND  
AANVULLENDE VERMINDERING  
VOOR BEROEPSKOSTEN  

    
Tot 780,00 EUR  

   
  51, 36 EUR  

Van 780,01 EUR tot 795,00 EUR    56,40 EUR  

Van 795,01 EUR tot 1.020,00 EUR    61,68 EUR  

Van 1.020,01 EUR tot 1.035,00 EUR    70,44 EUR  

Van 1.035,01 EUR tot 1.425,00 EUR    82,20 EUR  

Van 1.425,01 EUR tot 1.440,00 EUR    87,00 EUR  

Van 1.440,01 EUR tot 2.970,00 EUR    92,52 EUR  

Van 2.970,01 EUR tot 2.985,00 EUR    99,00 EUR  

Van 2.985,01 EUR tot 4.890,00 EUR    102,84 EUR  

Van 4.890,01 EUR tot 4.905,00 EUR    101,52 EUR  

Van 4.905,01 EUR tot 4.920,00 EUR    98,64 EUR  

Van 4.920,01 EUR tot 4.935,00 EUR    95,76 EUR  

Van 4.935,01 EUR tot 4.950,00 EUR    92,76 EUR  

Van 4.950,01 EUR tot 4.965,00 EUR    90,00 EUR  

Van 4.965,01 EUR tot 4.980,00 EUR    87,00 EUR  

Van 4.980,01 EUR tot 4.995,00 EUR    84,24 EUR  

Van 4.995,01 EUR tot 5.010,00 EUR    81,24 EUR  

Van 5.010,01 EUR tot 5.025,00 EUR    78,48 EUR  

Van 5.025,01 EUR tot 5.040,00 EUR    75,48 EUR  

Van 5.040,01 EUR tot 5.055,00 EUR    72,60 EUR  

Van 5.055,01 EUR tot 5.070,00 EUR    69,72 EUR  

Boven 5.070,00 EUR    69,48 EUR  
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